



中共洛阳市委机关报

报头题字: **毛泽东**

中共洛阳市委主管主办

2024年5月 星期二 农历甲辰年 四月十四

凡人民所需者,莫不全力而为。
——1948年4月9日本报发刊词

洛阳日报报业集团出版
全国百强报刊

医药集中采购将形成全国性联盟采购

据新华社北京5月20日电(记者 徐鹏航 彭韵佳)扩大联盟范围,形成全国联盟集中采购;加强统筹协调,合理确定采购品种……国家医保局20日发布《关于加强区域协同 做好2024年医药集中采购提质扩面的通知》,对医药集中采购做出新要求。

国家医保局相关负责人介绍,在集采品种选择上加强统筹协调,做到国家和地方互为补充。国家组织集采重点针对通过一致性评价的药品,以及集采价格虚高、群众反映强烈的高值医用耗材;全国联盟重点覆盖国家组织集采以外品种,以及采购金额大、覆盖人群广的“大品种”,持续扩大集采覆盖面。

通知明确,将聚焦重点领域,积极推进2024年集采

扩面。药品方面,开展新批次国家组织集采,做好胰岛素和前几批集采药品协议期满接续采购。国家医保局重点指导如下全国联采工作:湖北牵头开展新批次全国中成药联盟采购和第一批全国中成药集采协议期满接续采购;山东牵头开展中药饮片联盟采购;河南牵头开展国家组织集采品种的可替代药品联盟采购;三明联盟开展肿瘤和呼吸系统疾病用药集采。

耗材方面,国家组织开展新批次高值医用耗材集采和人工关节接续采购;重点指导江西、安徽、广东、浙江、福建、河南、河北等省份分别牵头体外诊断试剂、超声刀、结扎夹、冠脉切割球囊、血管介入等医用耗材全国联采工作。

就伊朗总统莱希在直升机事故中遇难

习近平向伊朗第一副总统致唁电

新华社北京5月20日电 5月20日,国家主席习近平就伊朗伊斯兰共和国总统莱希在直升机事故中不幸遇难向伊朗第一副总统穆赫贝尔致唁电。习近平代表中国政府和中国人民表示深切哀悼,向穆赫贝尔第一副总统、

莱希总统亲属以及伊朗政府和人民表示诚挚慰问。

习近平指出,莱希总统就任以来,为维护伊朗安全稳定、促进国家发展繁荣作出重要贡献,也为巩固和深化中伊全面战略伙伴关系作出积极努力。他

的不幸遇难是伊朗人民的巨大损失,也使中国人民失去了一位好朋友。中国政府和中国人民十分珍视中伊传统友谊,相信在双方共同努力下,中伊全面战略合作伙伴关系一定会不断巩固和发展。

江凌在调研医疗卫生事业发展及重点项目建设时强调

促进优质医疗资源扩容 更好满足群众健康需求

本报讯(洛报融媒首席记者 白云飞)昨日,市委书记江凌深入中心城区部分重点医疗机构及建设项目,调研医疗卫生事业发展工作,强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想,把保障人民健康放在优先发展的战略位置,加快推进优质医疗资源扩容和区域均衡布局,加快建设健康洛阳,不断满足人民群众日益增长的健康需求。

加快建设一批高水平现代化医院,引进高端医疗资源,打造国家区域医疗中心,是全方位提升洛阳医疗卫生水平的重要支撑。西交大二附院洛阳医院是我市联合西交大二附院,共同打造的国家呼吸区域医疗中心,目

前医院建设正在加快推进。江凌来到项目现场,察看规划布局和建设进度,要求相关单位做好要素保障,优化施工组织,注重从医务人员和患者需求出发优化细节设计,同步做好医疗力量调配和生活服务配套,确保尽快顺利开诊。

北京中医药大学东直门医院洛阳医院是国家中医(脑病)区域医疗中心,伊滨院区自去年7月开诊以来实现良性运转。江凌走进医院脑病区、康复区等区域,了解医院运行管理、重点专科建设等情况,指出要引入用好东直门医院医疗资源,充分发挥中医药防病治病的独特优势和作用,让老百姓就近享受

优质医疗服务。江凌还看望慰问了派驻医疗专家,叮嘱有关单位创造良好环境、搭建事业平台,让专家团队扎根洛阳、安心工作。

前不久,河科大一附院在国家卫生健康委公布的2022年度全国三级公立医院绩效考核国家监测指标考核结果中,首次进入“A+”等级,实现历史性突破。江凌先后察看医院肿瘤大楼、开元院区优化提升工程建设等情况,鼓励医院充分发挥学科和技术优势,持续提升肿瘤等疑难杂症临床研究和诊疗能力,不断增强区域辐射带动能力,更好守护群众生命健康。要优化医疗资源布局,统筹推进开元院区、

景华院区和东院区建设,着力推动医院高质量发展。

河南省第二儿童医院是按照三级甲等专科医院标准建设的区域性儿童诊疗中心,营造了温馨舒适的就医环境。江凌对医院与广州市妇女儿童医疗中心建立深度协作关系,实现管理运行、学科建设和诊疗技术全方位提升,给予充分肯定。他指出,要充分借鉴广州市妇女儿童医疗中心先进管理模式,积极拓展人才培养、临床诊疗、医学科研等领域合作,涵养医德医风,做好人文关怀,加快打造综合实力全省领先的儿童友好型医院。

王军、王国辉等参加调研。

江凌与建业集团董事长胡葆森举行工作会谈

本报讯(洛报融媒记者 孙小蕊)昨日,市委书记江凌与建业集团董事长胡葆森举行工作会谈,就加快建业在洛项目建设等工作进行交流。

双方一致认为,房地产一头连着民生、一头连着发展,事关人民群众切身利益,事关经济社会发展大局。要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实中央、省委决策部署,践行以人民为中心的发展思想,进一步坚定发展信心,抢抓用好政策机遇,统筹采取盘活企业存量资产、深化政银企对接、引进战略投资者等措施,有效保障项目尽快建成交付,切实维护好人民群众利益。要精准施策出台政策“组合拳”,有效稳定预期,释放改善性需求,激发市场消费潜力,推动房地产市场平稳健康发展。

济钢集团专职董事梁超,市领导王军、李新红等参加会谈。

徐衣显到市信访局研判调度分包信访案件办理工作并接待群众来访

“四下基层”实现制度化常态化接访下访 “人民至上”把信访工作做到群众心坎上

本报讯(洛报融媒记者 郭旭光)昨日下午,市长徐衣显到市信访局研判调度分包信访案件办理工作并接待群众来访。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,坚持以人民为中心的发展思想,坚持和发展新时代“枫桥经验”“浦江经验”,践行“四下基层”,用心用情、依法依规化解信访积案,持续推进基层治理现代化,打造更高水平法治洛阳、平安洛阳、幸福洛阳。

在市信访局,徐衣显分别主持召开联系分包的问题楼盘、非法集资等信访案件研判调度会,与相关市直部门、县区政府负责人等现场办公,剖析问题症结,厘清工作思路,研究解决方案。随后,他与来访群众面对面交流,认真倾听群众诉求,全面了解事项缘由,逐一明确处置原则、解决路径、责任主体和时间节点,依法妥善解决群众“急难愁盼”问题。

徐衣显强调,信访工作是“送上门的群众工作”,也是党委政府了解民意、集中民意、维护民利、凝聚民心、为民情怀的重要窗口。各级各部门各单位要站稳群众立场,恪守为民情怀。主要领导干部要以上率下,带头落实公开接访、带案下访制度要求,亲自约见会商、亲自统筹研究、亲自督导落实,为群众讲清“法理”、讲透“道理”、讲明“情理”,做到件件有着落、事事有回音,最大程度维护群众合法权益。要强化统筹协调,有效化解积案。聚焦群众反映强烈的“陈年旧案”,发挥信访工作联席会议制度优势,严格落实“三到一处理”要求,从棘手复杂矛盾、影响较大案件和关系群众切身利益的突出问题入手,开展安置房建设、问题楼盘等专项治理,提升信访积案办理质效。要坚持依法依规,确保常态长效。围绕“权责明、底数清、依法办、群众认”,严格以法律为准绳,不断提升依法用法水平,加强追根溯源,讲究方式方法,深化府院联动,推进标本兼治,注重源头治理,努力将矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽状态。要压实责任链条,闭环高效落实。适应新时代、新时期、新阶段的信访工作要求,科学研判信息,精准管控舆情,压紧压实责任,提升应急处置能力,实现“案结事了”“事心双解”,使解决信访问题的过程成为走好新时代群众路线的过程。

楚国剑等参加接访活动。

新时代新征程新伟业 在现代化建设新征程中 重振洛阳辉煌



宜阳县赵保镇: 打造中医文化研学基地

近日,在位于宜阳县赵保镇二道沟村的红赵保中医文化研学基地,小学生们正在上研学课。近年,该镇依托红色文化和中药材种植优势,为进一步拉长中药材产业链,丰富中药材产业业态,不断提升中药材产业附加值,将村内闲置小学改建成配套设施齐全的中医文化研学基地,旨在立足当地特色资源发展农文旅融合新业态,带动村集体及群众增收致富,为乡村振兴注入新动力。洛报融媒记者 梅占国 摄



一棵樱桃树年产值3000元,一个养鱼大棚年产值堪比150亩鱼塘,新安县强化乡村产业兴旺科技支撑

设施农业为乡村振兴注入新动能

时政·第一线

大棚里种菜常见,大棚里养鱼你见过吗?新安县南李村镇江村就有这么个“新鲜事儿”。

近日,出市区沿着磁铁路一路向西,便来到位于该村的磁河谷现代设施渔业园区。丘陵之上,一个占地7亩的大棚,正是返乡贤高浩振“岸上养鱼”的法宝。

来到大棚内部,浓郁的现代农业气息扑面而来。只见棚内排列着许多半人高、直径8米的大圆桶。桶壁周

围连接着各类管道,水流汩汩而出,不时有鱼儿跃出水面,十分欢脱。

为何将鱼养在桶里?这桶又有何玄机?

“桶下面是锥形底,可以及时收集沉淀杂质,随着水流输送到连通的过滤器、净化器等装置内。”高浩振介绍,项目采用“工厂化循环水养殖”模式,将桶内杂质和鱼粪收集过滤后作为养料送往旁边的蔬菜大棚,净化后的水重新流入养殖桶内,实现水流24小时循环。

通过引入新设备,不仅可以突破原有鱼塘养殖的场地限制,还能实现反季节上市销售,实现效益最大化。

正是瞄准了设施渔业这一优势,新安县南李村镇及时吸引乡贤返乡,在去年正式落地磁河谷现代设施渔业项目,建成工厂化养殖连栋保温大棚4栋、工厂化循环水繁育车间1个及大鲵养殖车间1个,大批量养殖鲈鱼等市场需求量大的鱼类。

“我们每个大棚占地约7亩,内有养殖桶28个,年产量在600吨左右。”说起大棚养殖的收益,高浩振算了一笔细账,“通过反季节养殖,打价格差,按一斤鲈鱼20元计算,一个大棚产值可抵150亩传统鱼塘。”

“这便是设施农业带来的广阔天地。”这两年的实践探索,使新安县农

业农村局产业化办公室主任冯小芬对科技兴农有了更深的认识。

何为设施农业?冯小芬介绍,新安县设施农业涵盖设施林果、设施蔬菜、设施养殖和设施食用菌等,是采用工程技术手段,通过一定的设施建设,在环境相对可控的条件下,补充动植物、食用菌等生产所需的水分、温度、湿度、光照、养分等环境资源、人力短板,减小自然灾害影响,使其按需供养、高效生产,实现农业效益最大化。

说起设施农业的好处,新安县传统优势产业——樱桃种植,这两年也发展迅猛。(下转02版)

洛阳新文旅 走文旅产业高质量发展之路

洛阳推出多项优惠政策, 打造国内首个汉服婚恋旅行目的地

咱去洛阳结个婚吧

洛阳发布五条“甜蜜”旅行线路

